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Protokół Nr II/2014 

  

Z SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 9 grudnia 2014 r. o godz. 17
00

 w sali Gminnego Ośrodka Kultury 

w Chybiu. 

 

 

W sesji udział wzięli: 

1. Wójt elekt/Wójt Gminy Chybie  mgr Janusz Żydek    

2. Z-ca Wójta Gminy Chybie    dr Andrzej Bura  

3. Skarbnik                                      mgr Aleksandra Biała 

4. Radca Prawny                             mgr Roman Szymonek 

oraz dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów UG, red. Gazety Lokalnej 

Nowa Formacja, Sołtysi. 

1.Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 17
00

 otworzył i prowadził 

sesję. Po powitaniu radnych oraz gości poinformował, iż zgodnie z listą obecności 

w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 

osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji /Radny Rafał 

Zieliński nieobecny, usprawiedliwiony/.  

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Wardas poinformował, że do porządku obrad 

zostanie wprowadzony dodatkowy projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy 

Chybie. Poddał pod głosowanie proponowaną zmianę porządku obrad. 

Radni głosując 14 głosów „za” przyjęli propozycję zmiany porządku obrad. 

Przewodniczący przedstawił porządek obrad po zmianach. 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Wystąpienie Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Chybiu. 

4. Wręczenie Wójtowi-elektowi zaświadczenia o wyborze. 

5. Złożenie ślubowania przez Wójta. 

6. Przyjęcie protokołu z I Sesji Rady Gminy Chybie.  

7. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

9. Sprawozdanie Wójta Gminy Chybie z działalności i o podjętych zarządzeniach 

między kolejnymi sesjami. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zakresu działania oraz 

składu liczbowego komisji Rady Gminy. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych komisji. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe 

zaopatrzenie w wodę przez Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej SP. z o.o. w Ustroniu. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wykazu wydatków budżetowych, 

których niezrealizowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2014. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2014 r.  

15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2014-2025. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Chybie. 

17. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 
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18. Wolne wnioski i informacje. 

19. Zamknięcie obrad sesji. 

Radni głosując 14 głosów „za” przyjęli przedstawiony porządek obrad.  
 

3. Wystąpienie Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Chybiu. 

Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Pan Henryk Kosowski przedstawił informację 

o przebiegu wyborów Wójta Gminy Chybie – załącznik nr 3. 

 

4. Wręczenie Wójtowi-elektowi zaświadczenia o wyborze. 

Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Pan Henryk Kosowski wręczył Panu Januszowi 

Żydkowi zaświadczenie o wyborze na Wójta Gminy Chybie.  

 

5. Złożenie ślubowania przez Wójta. 

Wójt Gminy mgr Janusz Żydek złożyła ślubowanie. Treść ślubowania stanowi - załącznik nr 

4 do protokołu. 

Przewodniczący RG w imieniu swoim i wszystkich Radnych złożył Panu Wójtowi gratulacje. 

Z-ca Wójta Gminy Chybie Andrzej Bura złożył gratulacje i życzenia w imieniu 

współpracowników. 

Przewodniczący RG ogłosił 10 min. przerwę w celu umożliwienia obecnym na Sesji złożenie 

gratulacji Wójtowi. 

Gratulacje złożyli Wójtowi m.in. radni powiatowi, dyrektorzy jednostek gminnych, radni 

Gminy Chybie.  

Wójt Janusz Żydek złożył podziękowania. Wystąpienie Wójta stanowi załącznik nr 5. 

 

6. Przyjęcie protokołu z I Sesji Rady Gminy Chybie.  

Z-ca Przewodniczącego RG Leszek Josek zgłosił wniosek, aby z uwagi na błędy, jakie 

zaistniały w treści protokołu przenieść jego przyjęcie na kolejną Sesję. 

Radni przyjęli wniosek jednogłośnie.  

 

7. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

Nie zgłoszono. 

 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

W tym punkcie obrad gratulacje Wójtowi Januszowi Żydkowi złożyli: 

- w imieniu Pani Poseł Mirosławy Nykiel – asystent Pan Adam Fabia; 

- Starosta Cieszyński Pan Janusz Król; 

- Radny Sejmiku Województwa Śląskiego Pan Jan Kawulok. 

 

9. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji – załącznik nr 6. 

Sprawozdanie przyjęto jednogłośnie, głosując 14 głosów „za”. 

 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zakresu działania oraz składu 

liczbowego komisji Rady Gminy. 

Do projektu uchwały uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR II/6/2014 

w sprawie określenia zakresu działania oraz składu liczbowego komisji Rady Gminy – 

załącznik nr 7. 
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11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych stałych 

komisji Rady Gminy Chybie. 

Przewodniczący RG przedstawił, do jakich komisji zapisali się radni. Zwrócił się do 

Przewodniczących poszczególnych Komisji, aby przedstawili proponowane składy Komisji. 

Przypomniał, że zwyczajowo do komisji budżetu należą radni reprezentujący wszystkie 

sołectwa. 

Przewodniczący Komisji Budżetu Ireneusz Nowrotek przedstawił proponowany skład 

komisji: 

Pan Janusz Waleczek, 

Pan Rafał Zieliński, 

Pan Piotr Gmuzdek, 

Pan Sebastian Strządała, 

Pan Marek Węglorz. 

Przewodniczący RG pytał, kto jest za przyjęciem takiego składu komisji. 

Radni głosując 11 głosów „za” przy 3 głosach „wstrzymujących” przyjęli zaproponowany 

skład Komisji Budżetu. 

Przewodniczący RG zwrócił uwagę, że w projekcie uchwały jest również wpisany zastępca 

przewodniczącego komisji, jednak zgodnie z dotychczasową praktyką zastępcę 

przewodniczącego wybiera się na pierwszym posiedzeniu komisji. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas w związku z nieobecnością na Sesji radnego Rafała 

Zielińskiego – przewodniczącego Komisji Prawa, przedstawił proponowany skład komisji: 

Pan Krzysztof Krzempek, 

Pan Piotr Gmuzdek, 

Pan Marek Węglorz,  

Pan Marcin Puchalik. 

Przewodniczący RG pytał czy są inne propozycje składu Komisji Prawa. 

Nie zgłoszono uwag ani propozycji zmian.  

Przewodniczący RG pytał, kto jest za przyjęciem takiego składu komisji. 

Radni głosując 11 głosów „za” przy 3 głosach „wstrzymujących” przyjęli zaproponowany 

skład Komisji Prawa. 

Przewodniczący Komisji Oświaty Wiesław Wójcikiewicz przedstawił proponowany skład 

komisji: 

Pan Artur Siąkała, 

Pan Marcin Puchalik, 

Pan Krzysztof Krzempek, 

Pan Jan Szczypka. 

Przewodniczący RG pytał czy są uwagi lub propozycje zmian. 

Nie zgłoszono uwag ani propozycji zmian.  

Przewodniczący RG pytał, kto jest za przyjęciem takiego składu komisji. 

Radni głosując 12 głosów „za” przy 2 głosach „wstrzymujących” przyjęli zaproponowany 

skład Komisji Prawa. 

Przewodniczący RG poinformował, że do Komisji Rewizyjnej i Komisji Środowiska zgłosiło 

się mniej radnych, dlatego Przewodniczący tych komisji musieli zaproponować uzupełnienie 

składu osobowego komisji. 

Przewodniczący Komisji Środowiska Sebastian Strządała przedstawił proponowany skład 

komisji: 

Pan Mirosław Janusz, 

Pan Grzegorz Ochodek, 

Pan Ireneusz Nowrotek, 

Pan Artur Siąkała 
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Pan Jan Szczypka 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Przewodniczący RG pytał, kto jest za przyjęciem takiego składu komisji. 

Radni głosując 13 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” przyjęli zaproponowany skład 

Komisji Prawa. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Janusz Waleczek przedstawił proponowany skład 

komisji: 

Pan Wiesław Wójcikiewicz, 

Pan Mirosław Janusz, 

 Pan Grzegorz Ochodek, 

Przewodniczący RG pytał czy są jakieś propozycje lub wnioski do zaproponowanego składu 

Komisji Rewizyjnej. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG pytał, kto jest za przyjęciem takiego składu komisji. 

Radni głosując 12 głosów „za” przy 2 głosach „wstrzymujących” przyjęli zaproponowany 

skład Komisji Rewizyjnej 

Przewodniczący RG przypomniał, aby z projektu uchwały wykreślić zapis dotyczący 

zastępców przewodniczących komisji, ponieważ w dniu dzisiejszym nie będzie wyborów na 

tą funkcję. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr II/7/2014 w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Gminy 

Chybie - załącznik nr 8. 

 

O godz. 17
45

Przewodniczacy RG Mirosław Wardas ogłosił przerwę w obradach i zwołał 

połączone posiedzenie komisji Rady w celu zaopiniowania projektu uchwały.:  

Rozpatrzenie projektu uchwały zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę 

przez Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej SP. z o.o. w Ustroniu. 

Na Sesję przybyli przedstawiciele Wodociągów Ziemi Cieszyńskiej Sp. z o.o. w Ustroniu 

Dyrektor Janusz Stec, Dyrektor Ekonomiczny Tadeusz Kadłubiec, przedstawiciel Gminy 

Chybie w Radzie Nadzorczej WZC Pan Jacek Kołodziejczyk.  

Pan Jacek Kołodziejczyk omówił podstawy prawne tworzenia taryfy. Poinformował, że taryfa 

obowiązuje w okresie od 1 lutego do końca stycznia roku następnego. W połowie listopada 

projekt taryfy wpłynął do Urzędu Gminy, od tego dnia Rada Gminy ma 45 dni na 

zatwierdzenie taryfy. 

Pan Jacek Kołodziejczyk omówił zasady kalkulacji i wyliczania wysokości taryfy ( ceny za 

wodę i opłaty abonamentowej). Poinformował, że w tym roku, po raz pierwszy, była potrzeba 

dokonania zmiany prognozowanej sprzedaży, ponieważ spadek sprzedaży wody zbliżył się do 

100 000 m
3
. Obecna taryfa przewiduje podwyżkę o 6 gr netto za 1 m

3
 wody. Cena 

proponowana na nowy rok wynosi 4,79 zł netto, co daje 5,17 zł brutto. Pan Kołodziejczyk 

poinformował, że przybywa Spółce odbiorców w wyniku, czego rośnie opłata abonamentowa. 

To umożliwia obniżenie o 10 gr opłaty abonamentowej w 2-miesięcznym okresie 

rozliczeniowym. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas wyjaśnił, że jeżeli Rada Gminy nie przyjmie w dniu 

dzisiejszym zaproponowanej taryfy to i tak wchodzi ona w życie, ale z opóźnieniem.  

Dyrektor Janusz Stec powiedział, że jest obowiązkiem Spółki sporządzenie i przekazanie 

taryfy, która musi być tak skonstruowana, aby pokryć niezbędne koszty Spółki. 

Tryb ustalania taryfy wynika z ustawy. Jedynym powodem nie podjęcia przez radę uchwały 

są błędy, a tego nie stwierdzono. 
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Pan Dyrektor zgłosił gotowość ponownego spotkania się z radnymi i porozmawiania na 

tematy planowanych inwestycji na terenie Gminy Chybie. 

Przewodniczący RG zwracając się do radnych pytał, kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem 

taryfy. 

Radni głosując 14 głosów „za” wyrazili pozytywną opinię w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący RG zakończył posiedzenie połączone Komisji i poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr II/8/2014 w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę przez 

Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej SP. z o.o. w Ustroniu - załącznik nr 9. 

 

O godz. 18
03

 Przewodniczący RG ogłosił ponownie przerwę i zwołał połączone posiedzenie 

Komisji w celu zaopiniowania projektów uchwał. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wykazu wydatków budżetowych, których 

niezrealizowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2014. 

Projekt uchwały omówił Z-ca Wójta Andrzej Bura. Wyjaśnił, że budżet Gminy jest rocznym 

planem finansowym, wszystkie zadania mają być realizowane w ciągu roku. Ustawa 

o finansach publicznych stanowi, że zadania niezrealizowane wygasają z końcem roku. To 

jest zasada generalna. Jednak art. 263 w/w ustawy pozwala ustalić w drodze uchwały inny 

termin realizacji wydatków, których nie udało się zrealizować do końca roku i ustalić termin 

ich wykonania. Wprost z ustawy wynika, że ostateczny termin realizacji takich wydatków 

wygasa z dniem 30 czerwca roku następnego. W projekcie uchwały, który został Radnym  

przedłożony, zostały wymienione 2 zadania:  wykonanie dokumentacji budowy wodociągu 

w Mnichu przy ul. Dębowej i wykonanie dokumentacji termomodernizacji Szkoły 

Podstawowej nr 1 w Chybiu.  

Radny Wiesław Wójcikiewicz pytał o termomodernizację szkoły podstawowej. 

Z-ca Wójta Andrzej Bura wyjaśnił, że planuje się na to zadanie pozyskać środki z Programu 

Rozwoju Subregionu Południowego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Woj. 

Śląskiego. Zarząd Województwa ogłasza w ramach tego działania konkursy. Gmina złożyła 

kilka zadań, na pierwszym miejscu jest termomodernizacja Szkoły Podstawowej nr 1 w 

Chybiu.  

Pan A. Bura wyjaśnił, że planowano wykonanie tego zadania /dokumentacji 

termomodernizacji/ w tym roku jednak chodzi o to, aby przesunąć wykonanie dokumentacji 

do przyszłego roku, ponieważ wtedy będzie można wykorzystać kosztorysy, które zostaną 

wykonane wraz z projektem, a kosztorys jest ważny tylko 6 miesięcy. 

Radny Leszek Josek pytał, na jakim etapie jest dokumentacja i czy jest w ramach projektu 

przewidziana wymiana pieca. 

Kierownik RRG Jerzy Hawełka poinformował, że jest etap wyłonienia wykonawcy projektu. 

W dniu wczorajszym nastąpiło otwarcie ofert.  Nie ma szczegółowych danych z Urzędu 

Marszałkowskiego dotyczących tego, co może obejmować projekt termomodernizacji. 

Zapytanie ofertowe Gminy dotyczyło wykonania termomodernizacji ścian zewnętrznych 

i modernizacji kotłowni. Obowiązkiem wykonawcy jest również przygotowania programu 

gospodarki niskoemisyjnej. 

Radny Krzysztof Krzempek pytał czy skierowano do Urzędu Marszałkowskiego zapytanie 

w sprawie sprecyzowania zakresu projektu. 

Kierownik RRG powiedział, że obecnie prowadzone konsultacje pozwolą to sprecyzować. 

Radny Sebastian Strządała pytał, dlaczego tak późno jest zapytanie ofertowe, skoro zadanie 

jest w budżecie od dawna. 
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Jerzy Hawełka wyjaśniał, że obecnie jest okres programowy 2014 – 20120. Założenie dla 

zadań, które są bez konkursu w ramach subregionu południowego były takie, że już w 2013 r. 

zostały spisane porozumienie. Założenia były takie, aby każda Gmina miała możliwość 

wykonania bez konkursu jakiegoś zadania. W 2014 r. już program miał funkcjonować, ale 

przeciągnęły się uzgodnienia z Komisją Europejską, Wojewodami i to, co miało być 

wykonane w 2014 roku przesunęło się w czasie. Zadanie zostało przytrzymane, aby 

w przyszłości kosztorys był aktualny. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas zwrócił się o zaopiniowanie projektu uchwały. 

Radni głosując 14 głosów „za” opiniowali pozytywnie projekt uchwały.  

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2014 r.  

Skarbnik Aleksandra Biała kolejno omówiła poszczególne zmiany, które opisane zostały 

szczegółowo w uzasadnieniu do uchwały. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas zwrócił się o zaopiniowanie projektu uchwały. 

Radni głosując 14 głosów „za” opiniowali pozytywnie projekt uchwały.  

 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Chybie na lata 2014-2025. 

Skarbnik Aleksandra Biała wyjaśniła, że ustawa o finansach publicznych wprowadziła 

obowiązek opracowania Prognozy na okres prognozowanej spłaty pożyczek. W gminie 

Chybie to jest rok 2025. Pożyczki z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska są 

przewidziane do spłaty w okresie 10-letnim. Pożyczka taka może być umorzona po spłacie 

60% zadłużenia pod warunkiem, że umorzone środki zostaną przekazane na kolejne zadanie 

o znaczeniu proekologicznym.  

Pani Skarbnik omówiła wskaźniki i zakres danych zawartych w WPF. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas zwrócił się o zaopiniowanie projektu uchwały. 

Radni głosując 14 głosów „za” opiniowali pozytywnie projekt uchwały.  

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Chybie. 

Radny Wiesław Wójcikiewicz wyraził opinię, że wysokość dodatku specjalnego 30%, przy 

możliwych rozpiętościach od 20 do 40 % jest dobra. 

Radny Marek Węglorz zwrócił uwagę, że proponowane wynagrodzenie jest w takiej 

wysokości jak otrzymywała Pani Wójt Elżbieta Dubiańska – Przemyk. 

Radny Piotr Gmuzdek wyraził opinię, że to jest bardzo dobra propozycja, bo Pani Wójt taką 

stawkę otrzymała dopiero po 6 latach pracy. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas zwrócił się o zaopiniowanie projektu uchwały. 

Radni głosując 14 głosów „za” opiniowali pozytywnie projekt uchwały.  

Przewodniczący RG zakończy połączone posiedzenie komisji Rady, które miało na celu 

zaopiniowanie projektów uchwał. 

Zwrócił się do Radnych o wyrażenie zgody na odstąpienie od czytania całego tekstu uchwał, 

a jedynie numeru i tytułu uchwał. 

Radni nie zgłosili sprzeciwu. 

 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wykazu wydatków budżetowych, których 

niezrealizowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2014. 

Nie zgłoszono uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr II/9/2014 w sprawie wykazu wydatków budżetowych, których niezrealizowane kwoty 

nie wygasają z upływem roku budżetowego 2014. - załącznik nr 10. 

 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2014 r.  
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Nie zgłoszono uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr II/10/2014 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2014 r. - załącznik nr 11. 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2014-2025. 

Nie zgłoszono uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr II/11/2014 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Chybie na lata 2014-2025 - załącznik nr 12. 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Chybie. 

Nie zgłoszono uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr II/12/2014 w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Chybie - załącznik nr 13. 

 

16. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

 

17. Wolne wnioski i informacje. 

 Przewodniczący RG poinformował, że prace nad uchwałą budżetową rozpoczną się po 

Nowym Roku. Przypomniał, że radni otrzymali, do zapoznania się, ujednolicony tekst 

uchwały dotyczącej procedur uchwalania budżetu.  

 Sołtys Mnicha Grzegorz Ochodek poinformował, że 13 grudnia 2014 r. Sołectwo 

Mnich organizuje turniej piłki siatkowej. 

 Radny Mirosław Janusz poinformował, że Klub Radnych INICJATYWA powiększył 

się o radnego Marcina Puchalika. 

 Przewodniczący RG Mirosław Wardas poinformował, że do Biura RG wpłynęły 

2 zgłoszenia o założeniu Klubów Radnych. Klub Radnych inicjatywa, którego 

przewodniczącym jest radny Mirosław Janusz oraz Klub Radnych PIS, którego 

przewodniczącym jest radny Leszek Josek. 

   

18. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG Mirosław Wardas zakończył II 

Sesję RG o godz. 19
20

. 

 

Protokołowała 

B. Kurcius 

 

Przewodniczący RG 

Mirosław Wardas  

 


